

# 姜堰日报

2021年12月7日 星期二

辛丑年十一月初四 第2970期 今日8版



人大代表人民选  
选好代表为人民

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

责任编辑:顾盛杉

组版:吴丹丹

以油气装备和车船轨交装备两大主导产业为支撑

## 白米镇打造百亿级特色产业园区

本报讯(通讯员 钱宏斌 钱小祥 李岑)初冬时节,位于白米镇的高新技术装备产业园区呈现一派热火朝天的景象。总投资12亿元的钧风科技高压共轨及电子元器件项目一期智能化车间,80台高尖端设备组成的自动化生产线昼夜运转,投产5个月已实现开票销售4亿多元;总投资1亿美元的华高石油装备项目,已完成242亩用地内的农户及企业搬迁,平整了土地,开始规划设计。

以油气装备和车船轨交装备两大主导产业为支撑,装备园区正快马加鞭向百亿级特色产业园区冲刺。该园区2013年成立,总面积51平方公里,规划建

成面积16平方公里,是省级油气装备产业进出口基地,被省政府列为重点扶持的100家特色产业集群。园区现有企业428家。其中,以曙光、格兰特为龙头的油气装备企业210多家,以钧风科技、江苏兆铝为代表的车船轨交装备企业60多家,形成产业链完整、配套体系完善的特色装备产业集群,去年开票销售47.6亿元,今年1至10月开票销售48.9亿元,同比增长26.1%,全年开票销售预计60亿元。

“前几年,装备园区年工业开票销售难超50亿元。这两年,园区紧扣姜堰‘四新产业’中的装备产业,锚定百亿级特色园区,加大招商引资力度,招引

了一批产业链项目。”装备产业园区党工委书记、管委会主任,白米镇党委书记纪立说,园区每年投资近亿元建设公共基础设施,实现“九通一平”、污水管网、绿化亮化全覆盖,今年又建成日处理5000吨的工业污水处理厂。

良禽择木而栖。位于常州的江苏金博通实业投资集团有限公司是一家产业园区专业运营商,专为高新专特小巨人企业和隐形冠军企业“量身定制”孵化基地。董事长陆海荣看中白米装备园区的投资环境,2019年春带着团队来此大手笔建设金博通科创园。科创园占地面积170亩,

(下转2版)

## 区纪委监委 专题学习六中全会精神

本报讯(通讯员 钱艳)12月3日,区纪委监委召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题宣讲报告会。

会上,区委宣讲团成员、宣传部副部长刘永彬通过从百年征程看决议的深层背景、从关键数字看决议的宏阔内涵、从百姓语言看决议的人民情怀、从多维视角看决议的前行力量等方面对党的十九届六中全会精神作了系统宣讲和深刻解读。

会议要求,纪检监察机关要先学一步、深学一层,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务, (下转3版)

学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 区审计局实施民生 工程专项审计调查项目

本报讯(通讯员 周艳美)日前,区审计局成立民生工程审计小组,实施民生工程专项审计调查项目。

审计小组根据相关文件,梳理出我区2021年改善民生实事十大目标任务40项民生实事项目任务清单,将各类任务划分到各个对口部门。 (下转3版)



入冬以来,一群群冬候鸟陆续飞临溱湖,一年一季的观鸟最佳时节如约而至。据悉,今年冬季来溱湖越冬的冬候鸟已有30多种近10万只。其中,雁鸭类和鹭科鸟类为主,在雁鸭类中斑嘴鸭数量最多。 颜禹铭 吕阳 摄

## 我区三村入选 第五批省传统村落名录

本报讯(特约记者 成皿 通讯员 姜建)

日前,省住建厅公示新一批省级传统村落名单,拟将全省75个村落列入第五批省传统村落名录。我区洲南、角墩、叶甸3个村榜上有名。

洲南是溱潼古镇西南郊一个古老的自然村庄,四面环水,阡陌纵横,东临省级溱湖风景区,南接沈马公路,村庄内部环境风貌和建设基础良好,建筑主要以传统青砖“泰式民居”为主,推窗见水,保存完好。角墩地处俞垛镇东部,水陆交通十分便利,存有复兴禅院、观音阁等多处保存完好的古建筑,传统习俗、乡风民俗如带着乡土气息的传统庙会保存很好。叶甸地处俞垛镇中西部,水陆交通十分便利,存有钱氏住宅等多处保存完好的古建筑,有多处源自清代的桂花、龙柏等名木古树,传统习俗、乡风民俗如带着乡土气息的传统庙会仍存在。

传统村落是世界文化遗产的重要组成部分,也是传统中华农耕文化的传承载体和具象符号。近年来,我省高度重视传统村落保护工作,在《乡村振兴十项重点工程实施方案》《江苏省农村人居环境整治三年行动实施方案》中,将传统村落保护发展作为重要内容。为进一步充实我区传统村落保护库、做好特色田园乡村提升储备,经过申报与角逐,我区3个村入选第五批江苏省传统村落名录。

## 省民政厅领导 视察我区慈善社工工作

本报讯(记者 孙柳 刘鹏飞)昨日上午,省民政厅党组成员、副厅长周恒新一行来我区视察慈善社工工作,副区长王萍陪同。

周恒新一行到三水街道慈善社会工作站、天目山街道社会组织服务中心,察看各个功能室,听取建设、运行以及开展活动等相关情况介绍,重点了解社区志愿服务及社工工作开展情况。

(下转3版)

## 坚守初心 勇担使命 在新时代赶考之路上行稳致远

□ 赵进

党的十九届六中全会是在庆祝党的百年华诞、意气风发向实现中华民族伟大复兴迈进的关键时期召开的一次重要会议。全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,开创性提出“两个确立”重大政治论断,系统性总结“4个历史时期”伟大成就,全面概括“10个坚持”历史经验,是引领我们走好新时代赶考之路的行动指南。



学习贯彻党的十九届六中全会精神  
堰之有理·千字文

坚守理想信念初心,锻造“绝对忠诚”品格。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,将“坚持党的领导”作为“10个坚持”之首,让我们更加深刻领会到,坚持中国共产党的领导是我们各项事业发展的“定海神针”,是实现中华民族伟大复兴的根本保证。

(下转3版)